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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/07/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Candidatura de Sérgio Sessim à Prefeitura

Municipal de Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Candidatura do Deputado Estadual

Camilo Capiberibe à Prefeitura Municipal de Macapá, Estado do Amapá.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Candidatura do Deputado Gastão Vieira à

Prefeitura Municipal de São Luís, Estado do Maranhão. Realização de convenções

do PSC em municípios maranhenses. Contrariedade ao reconhecimento legal e

jurídico da união entre pessoas do mesmo sexo e a adoção de crianças por casais

homossexuais.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização de

sessão solene conjunta ao ensejo do transcurso do 155º aniversário de nascimento

do líder revolucionário cubano José Julián Martí Pérez.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Solidariedade aos

servidores notariais prejudicados pela extinção do Instituto de Previdência dos

Servidores do Estado de Pernambuco — IPSEP. Realização de convenção do PSB

no Município de Petrolina. Transcurso do 99º aniversário de emancipação político-

administrativa do Município de Afogados da Ingazeira.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Encerramento do período de

realização de convenções partidárias para lançamento de candidaturas às eleições

municipais de 2008. Conveniência da votação da proposta de alteração do rito de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 158.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 01/07/2008 Montagem: 4171/4176

2

tramitação de medidas provisórias. Urgência na apreciação de proposta de emenda

à Constituição sobre as atribuições da Defensoria Pública.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Imediata readmissão de servidores

demitidos no Governo Fernando Collor de Mello.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Cartelização do setor de aviação

comercial. Transcurso do 36º aniversário de criação do Instituto Agronômico do

Estado do Paraná — IAPAR.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Duplicação de

trecho da MS-156 entre os Municípios de Dourados e Itaporã, Estado de Mato

Grosso do Sul.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Dados do Instituto Nacional

de Pesquisas Espaciais — INPE sobre o desmatamento na região amazônica.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apreensão de carregamento de madeira

extraída ilegalmente de reservas indígenas no Estado de Rondônia.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Homenagem à memória ao escritor João

Guimarães Rosa, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Inconformismo do orador com o adiamento,

pelo Senado Federal, da apreciação da proposta de recomposição numérica das

Câmaras Municipais brasileiras.

VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Falecimento do ex-Reitor da Universidade

Regional de Gurupi — UNIRG, Valnir de Sousa Soares.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Recondução dos Profs. Drs. Josué Modesto dos

Passos Subrinho e Ângelo Antoniolli, respectivamente, aos cargos de Reitor e Vice-

Reitor da Universidade Federal de Sergipe. Interiorização da instituição de ensino.

Implantação de novos pólos da Universidade Aberta do Brasil nos Municípios de

Lagarto, Carira e Nossa Senhora das Dores, Estado de Sergipe. Tratamento de
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Prefeitos sergipanos desrespeitoso à educação. Apoio às reivindicações dos

docentes grevistas da rede municipal de ensino de Sergipe. Repúdio à escalada de

ações judiciais e aos atos de violência policial contra militantes do Movimento dos

Trabalhadores Rurais sem Terra — MST no Estado do Rio Grande do Sul. Protesto

contra a decisão do Conselho Superior do Ministério Público pela dissolução do

MST.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Outorga, pela Associação Brasileira de Normas Técnicas — ABNT, do

Certificado ISO 9001:2000 ao Município de Guarulhos, Estado de São Paulo.

(Discurso publicado na Sessão nº 164, de 07/07/08.)

DR. TALMIR (PV, SP) - Presença no plenário da Presidenta da Associação

dos Advogados da Fundação Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel, Cláudia Moscardi.

Carta sobre a admissão de advogados da entidade pela Defensoria Pública do

Estado de São Paulo.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Inclusão na pauta da Proposta de Emenda à

Constituição nº 215, de 2003, sobre a acumulação de cargos por médicos,

enfermeiros e demais profissionais de saúde militares.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Instalação de escritório regional

da Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ em Campo Grande, Estado de Mato

Grosso do Sul.

ANGELA PORTELA (PT, RR - Pela ordem) - Realização pelo Ministério da

Saúde da Campanha Nacional de Vacinação contra a Rubéola e a Síndrome da

Rubéola Congênita.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Criação da 5ª Companhia

do 22º Batalhão de Polícia Militar de São Paulo, Estado de São Paulo. Formatura da

primeira turma da Guarda Municipal de Itaquaquecetuba. Visita do orador e do

Delegado de Mogi das Cruzes, Sérgio Abdalla, à Delegacia de Polícia de

Salesópolis.
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LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Comemoração da data magna do Estado

da Bahia — 2 de julho. Tramitação na Casa de projeto de lei sobre a alteração do

nome do Aeroporto Internacional Luís Eduardo Magalhães, de Salvador, para

Aeroporto Internacional Dois de Julho.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Presença no plenário de delegação do

Governo da Região Administrativa Especial de Macau.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Denúncia da revista

Piauí sobre a celebração de acordo entre autoridades do Governo Federal e

traficantes, com vistas à realização de obras do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC no Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do 99° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Afogados da Ingazeira, Estado

de Pernambuco. Enaltecimento da gestão do Prefeito Totonho Valadares. Visita do

Governador Eduardo Campos à municipalidade para inauguração de obras públicas.

Escolha do orador como pré-candidato à Prefeitura Municipal de Petrolina.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Renovação da frota de ônibus

coletivos da zona oeste de Manaus, Estado do Amazonas. Proficuidade da gestão

do Prefeito Municipal Serafim Corrêa.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização de sessão solene

conjunta ao ensejo do transcurso do 155° aniversário de nascimento do líder

revolucionário cubano José Julián Martí Pérez. Convite aos Parlamentares para

participação do evento.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Presença, na Casa, do ex-Prefeito

Genesco Aparecido de Oliveira, do Município de Lagoa Santa, Estado de Minas

Gerais.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Implementação da Lei nº 11.705, de

2008, coibitiva do uso de bebidas alcoólicas por condutores de veículos

automotores. Necessidade de ampla divulgação do diploma legal.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Comemoração da data magna do Estado

da Bahia — 2 de julho. Saudação ao Comandante do 9º Batalhão da Polícia Militar

de Vitória da Conquista, Tenente-Coronel Inácio Paz de Lira Júnior.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Outorga do Certificado ISO 9001:2000 à

Prefeitura Municipal de Gramado, Estado do Rio Grande do Sul. Competência

administrativa do Prefeito Pedro Henrique Bertolucci.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Decisão da Organização Mundial

do Comércio — OMC contrária à concessão de subsídios aos produtores de algodão

pelo Governo dos Estados Unidos da América. Atribuição à prática de dumping no

setor agrícola como causa da crise mundial de alimentos.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Alteração do nome da Confederação

Nacional do Comércio para Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços

e Turismo.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Urgente regulamentação da Lei

Complementar nº 12, de 2003, sobre o estabelecimento de normas de cooperação

entre a União Federal, os Estados, o Distrito Federal os e Municípios para a

proteção do meio ambiente. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 1.255, de

2007, a respeito da cobrança da Contribuição Social sobre o Lucro Líquido — CSLL.

NICE LOBÃO (DEM, MA) - Prejuízos causados aos cofres públicos por

organizações não-governamentais.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ) - Matéria do jornal O Globo sobre a

situação do setor de saúde pública no Estado do Rio de Janeiro. Inconsistência de

matérias jornalísticas a respeito da utilização, pelos Parlamentares, de emendas

orçamentárias como instrumento de corrupção ou em benefício próprio.

Apresentação do Projeto de Lei nº 2.706, de 2003, sobre a instituição do Selo de
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Qualidade Nacional de Turismo. Regozijo com a transformação do projeto na Lei nº

11.637, de 2007.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 81º aniversário de fundação

do Município de Buriti Alegre, Estado de Goiás.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Implantação do Distrito Industrial do Vale do

Jaquaribe, Estado do Ceará. Estabelecimento de parceria empresarial para a

exploração de jazida de fosfato e urânio na reserva de Itatiaia, no Município de

Santa Quitéria.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Necrológio da ex-Primeira-Dama Ruth

Vilaça Leite Cardoso.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Apoio à greve dos servidores da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Imediato pagamento do

adicional de risco aos carteiros.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Realização da 11ª Conferência Estadual dos

Advogados de Mato Grosso do Sul.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Realização do 43º Festival Folclórico de

Parintins, Estado do Amazonas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS) - Considerações sobre o nível

educacional da população brasileira. Elevado índice de desemprego entre a

população jovem brasileira, conforme estudo do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA. Desempenho dos estudantes brasileiros no Índice de

Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB. Causas das dificuldades de

inserção dos jovens no mercado de trabalho. Deficiências do sistema educacional do

País. Necessidade de valorização dos professores brasileiros. Defesa da aprovação
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das Propostas de Emenda à Constituição de n°s 232, de 2004, sobre a

obrigatoriedade do ensino médio com terminalidade profissionalizante, e 47, de

2007, acerca do aumento do repasse de recursos da União para o setor

educacional. Baixo percentual de matrículas de estudantes brasileiros no ensino

superior, em comparação com outros países. Reflexos das deficiências na formação

educacional dos brasileiros em outros indicadores sociais.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Vitória do Boi-Bumbá

Caprichoso no 43° Festival Folclórico do Município de Parintins, Estado do

Amazonas.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Considerações sobre a conjuntura político-econômica

do País, ao ensejo da divulgação de pesquisa CNT/Sensus sobre a popularidade do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Panorama histórico do Brasil. Importância do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para o desenvolvimento

sustentável do País. Balanço do andamento das obras incluídas no Programa.

Influência do PAC em indicadores positivos da economia brasileira. Relevância de

obras de infra-estrutura e saneamento para o Município de Blumenau e região do

Vale do Itajaí, Estado de Santa Catarina. Implementação de ações em saúde pública

nos municípios, relacionadas ao PAC da Saúde.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Lançamento do livro

Homenagem aos 60 anos de Clã, das Profas. Vera Moraes, Ana Remígio e Angela

Gutiérrez.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Necrológio da

ex-Primeira-Dama do País Ruth Cardoso. Artigo Primeira e Dama, de Roberto

Pompeu de Toledo, publicado pela revista Veja.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Associação da Presidência ao

pronunciamento da Deputada Rita Camata sobre o necrológio da ex-Primeira-Dama

do País Ruth Cardoso.
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 ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Urgente

adoção de medidas de combate à inflação pelo Governo Federal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, do

projeto de lei sobre a instituição da Lei Geral do Turismo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Inauguração da

Faculdade de Tecnologia e da Loja do Conceito pela Câmara de Dirigentes Lojistas

de Fortaleza, Estado do Ceará.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Posse do Sr. Carlos

Eduardo de Freitas Coelho na Presidência do Rotary Club de São Paulo/Butantã.

Desempenho do ex-Presidente da entidade Paulo Soares de Oliveira Júnior. Votos

de sucesso ao novo Presidente do Rotary Club de São Paulo/Ipiranga, Guilherme

Teodoro Mendes. Saudação a candidatos a Prefeituras Municipais da Grande São

Paulo. Realização de evento do Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e

Similares no Município de São Roque. Eventos patrocinados pelo Rotary Club de

São Paulo/Jabaquara.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Apresentação do relatório final

da CPI do Sistema Carcerário.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Matéria sobre

as contas fiscais do Governo Federal publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo.

WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Enaltecimento dos

trabalhos realizados pela CPI do Sistema Carcerário. Defesa da atuação de

autoridades da área de segurança pública do Estado de Mato Grosso do Sul.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional de Apoio às Vítimas da Tortura. Publicação de matéria a respeito do

tema pela revista CartaCapital. Editorial sobre a Lei de Anistia e sobre crimes

cometidos por torturadores, divulgado pelo portal Vermelho, do PCdoB.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 427, de 2008, que acrescenta e altera dispositivos na Lei nº 5.917, de

10 de setembro de 1973, que aprova o Plano Nacional de Viação, reestrutura a

VALEC — Engenharia, Construções e Ferrovias S.A., encerra o processo de

liquidação e extingue a Empresa Brasileira de Planejamento de Transportes —

GEIPOT, altera as Leis nºs 9.060, de 14 de junho de 1995, e 11.297, de 9 de maio

de 2006, e dá outras providências.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Solicitação à Presidência de determinação do encerramento dos trabalhos nas

Comissões.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Determinação do encerramento dos

trabalhos nas Comissões. Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PR, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário do Presidente da

Assembléia Nacional do Poder Popular de Cuba, Deputado Ricardo Alarcón de
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Quesada, acompanhado de Parlamentares cubanos e do Embaixador de Cuba no

Brasil, Pedro Mosquera.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Saudações aos

Parlamentares cubanos e ao Embaixador de Cuba no Brasil, em nome do Fórum

Interparlamentar das Américas.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença do Senador Inácio Arruda no

plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EFRAIM FILHO (DEM, PB), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP),

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), JUSMARI OLIVEIRA

(PR, BA), VILSON COVATTI (PP, RS), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), FERNANDO FERRO (PT, PE), REGIS DE

OLIVEIRA (PSC, SP), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC), MARCELO ORTIZ

(PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Pedido de verificação conjunta.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), EFRAIM FILHO (DEM, PB).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.
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ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Prostituição de mulheres

brasileiras na Espanha e em Portugal.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO JARDIM (PPS, SP).

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Pedido ao Ministério Público

Federal de não criminalização dos movimentos sociais nos Estados do Rio Grande

do Sul e de Goiás. Defesa de abertura, pela Universidade Federal de Goiás, dos

cursos de Direito e de Pedagogia da Terra destinados aos filhos de agricultores

familiares.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Solicitação aos Líderes partidários de

convocação de suas respectivas bancadas ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PAULO ROBERTO (PTB, RS).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 30º

aniversário de implantação do Pólo Petroquímico de Camaçari, Estado da Bahia.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização do Festival de

Quadrilhas Juninas pela Rede Globo Nordeste, em Aracaju, Estado de Sergipe.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Medidas econômicas anunciadas

pelo Governo Federal para contenção do processo inflacionário.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Realização da Romaria do Divino

Pai Eterno no Município de Trindade, Estado de Goiás.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST diante de ação do Ministério Público do

Estado do Rio Grande do Sul. Artigo Dia do Pescador: boa pesca e proteção para

todos, de autoria do Ministro da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca, Altemir

Gregolin.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 158.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 01/07/2008 Montagem: 4171/4176

12

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALESSANDRO SABINO (Bloco/PMDB, AP).

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Vinculação entre a implantação

do Pólo Petroquímico de Camaçari e o desenvolvimento industrial do Estado da

Bahia. Presença do orador em festejos juninos e em convenções partidárias de

Municípios baianos.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Transcurso do 30° aniversário de implantação do Pólo

Petroquímico de Camaçari, Estado da Bahia. Acerto das políticas

desenvolvimentistas adotadas pelo Governador Jaques Wagner. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 290, de 25/11/08.)

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Recebimento de

carta da Federação do Comércio do Estado do Rio de Janeiro, contrária a criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Caráter antidemocrático de

documento aprovado pelo Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul sobre

a criminalização das ações do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra —

MST.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso contra

decisão do Presidente da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Aspecto anti-

regimental do recurso oral apresentado pelo Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Leonardo Picciani.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade

de realização de acordo de procedimentos para votação da medida provisória.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Indagação à Presidência sobre os termos do acordo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta da Presidência de

realização de acordo para votação de medida provisória. Aviso aos Deputados sobre

a realização da missa de 7° dia em intenção da alma da ex-Primeira-Dama do País

Ruth Cardoso.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Líder do Governo sobre o

acordo para a votação da Medida Provisória nº 427, de 2008.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Informação ao Presidente

Arlindo Chinaglia sobre acordo para a votação de proposições.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Deputado Arnaldo Jardim

sobre acordo para a votação de medidas provisórias.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Informação ao Presidente

Arlindo Chinaglia sobre o acordo para votação da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convocação de reunião de Líderes para o

dia 2 de julho de 2008, às 10h.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de retardamento do início da Ordem do Dia da próxima sessão

ordinária, com vistas à votação da Lei de Diretrizes Orçamentárias pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Mendes Ribeiro

Filho.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Plenário sobre a

possibilidade de retirada de requerimentos.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

formulação de acordo para a votação de proposições.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Efraim Filho.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Retirada de requerimentos apresentados pelo

Democratas.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada de requerimentos

apresentados pelo PSDB.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANTONIO CRUZ (PP, MS), MARINHA RAUPP (Bloco/PMDB, RO), MARCOS

ANTONIO (Bloco/PRB, PE), LÚCIO VALE (PR, PA), PEDRO FERNANDES (PTB,

MA).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o

acolhimento da Emenda nº 7, apresentada à Medida Provisória nº 427, de 2008.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCOS ANTONIO (Bloco/PRB, PE), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS),

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB).

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PR, MG), Relator da

matéria, para conclusão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indagação ao Plenário sobre a

necessidade da leitura do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PR, MG), Relator da

matéria.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO

JARDIM (PPS, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido ao Deputado Jaime Martins,

Relator da medida provisória, de esclarecimento das dúvidas de Deputados.

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre o parecer do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido ao Deputado Jaime Martins,

Relator da medida provisória, de prestação de esclarecimentos ao Deputado Tadeu

Filippelli.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Desistência do encaminhamento da

votação da matéria pelos Deputados Duarte Nogueira, Antonio Carlos Mendes

Thame, Ayrton Xerez, Dr. Pinotti, Ronaldo Caiado, Leonardo Vilela, Emanuel

Fernandes, Ricardo Barros, Vicentinho, Eduardo Valverde, Ricardo Barros,

Vicentinho, Eduardo Valverde.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR),

ARNALDO JARDIM (PPS, SP), EFRAIM FILHO (DEM, PB).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

WILLIAN (Bloco/PTC, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Desistência do encaminhamento da

votação pelo Deputado Eduardo Valverde.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EFRAIM FILHO (DEM, PB), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP),

RICARDO BARROS (PP, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 7.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator da

Comissão Mista.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre o endereço da igreja indicada para celebração da missa de 7º dia em intenção

da alma da ex-Primeira Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Apelo aos Deputados de comparecimento

à missa de 7º dia da ex-Primeira Dama do País Ruth Vilaça Leite Cardoso.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Votos de condolências ao

ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso e a seus familiares, em nome da

bancada petista, pelo falecimento da Sra. Ruth Vilaça Leite Cardoso. Convite aos

Deputados do PT de comparecimento à reunião do partido.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

CHAVES (PTB, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 061, REALIZADA EM 8 DE ABRIL

DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conveniência de

divulgação das despesas da Presidência da República. Motivo da elaboração, pelo

Governo Federal, de dossiê sobre os gastos do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 062, REALIZADA EM 9 DE ABRIL DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apresentação de requerimento de
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instauração, pela Casa, de CPI destinada à investigação de abortos clandestinos e

da venda de substância abortivas pela Internet.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LÉO ALCÂNTARA (PR, CE - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 084, REALIZADA EM 28 DE

ABRIL DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização da

Festa do Tejubode no Município de Tejuçuoca, Estado do Ceará.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 086, REALIZADA EM 29 DE

ABRIL DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contestação às

acusações do Senador João Pedro Gonçalves da Costa contra o orador, no tocante

à sua atuação à frente do Ministério da Educação.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 090, REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão da

matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 113, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2008 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Retomada, pelo Supremo Tribunal

Federal, do julgamento do processo sobre a realização de pesquisas com células-

tronco embrionárias.


